
ПРОТОКОЛ № 1 
від 14.02.2017 

за результатами засідання Запорізької регіональної ради підприємців 
(далі – регіональна рада)  

 
14.02.2017 м. Запоріжжя 

 
На засіданні присутні 29 з 57 членів регіональної ради (список додається). 
Запрошені: Бриль Костянтин Іванович – голова обласної державної адміністрації; 

Маш’янова Юлія Миколаївна – виконуючий обов’язки директора Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації; Пужай-Череда Анна Михайлівна – 
заступник начальника Головного управління ДФС в Запорізькій області, Церетелі Лариса 
Григорівна – голова громадської організації «Центр медіації та екаунтінгу «Точка зору». 

 
Засідання відкриває і веде голова Запорізької регіональної ради підприємців 

Коротенко Денис Олександрович. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Про зміни в податковому законодавстві в 2017 році. 
2. Про перевірки зареєстрованих юридичних та фізичних осіб - підприємців та 

складності в отриманні електронних ключів для податкової звітності перед органами 
Державної фіскальної служби для юридичних та фізичних осіб - підприємців від АЦСК ІДД 
ДФС на території Запорізької області. 

3. Про перспективи розвитку зеленого туризму в області. 
 
 
З питання першого слухали: 
Церетелі Л.Г. – голову Громадської організації «Центр медіації та екаунтінгу «Точка 

зору». Ознайомила підприємців зі змінами у мінімальній заробітній платі (в 2017 році 
мінімальна зарплата складає 3 200 грн., а прожитковий мінімум – 1 600 грн.) та зауважила те, 
що мінімальна зарплата встановлюється та не змінюється протягом року, а прожитковий 
мінімум може змінюватися. Крім того, повідомила про особливості нарахування Єдиного 
соціального внеску та Єдиного податку для 1, 2 та 3 груп суб’єктів підприємницької 
діяльності. Зокрема ставка Єдиного податку для підприємців: 

 - 1 групи складає до 10% від прожиткового мінімуму (тобто до 160 грн.). 
 - 2 групи складає до 20% від мінімальної зарплати (тобто до 640 грн.). 
 - 3 групи складає 3% від доходу (при сплаті ПДВ) або 5% від доходу (без сплати ПДВ). 
У зв’язку з прийняттям Закону України від 06.12.2016 № 1774-VIII «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України», особливу увагу Церетелі Л.Г. приділила процедурі 
закриття сплячих та неприбуткових підприємств через те що, такі підприємства не 
звільняються від сплати Єдиного соціального внеску у розмірі 704 грн. Наголосила, що на 
розгляді Верховної Ради знаходиться законопроект, за яким підприємці, що припинили свою 
діяльність впродовж І кварталу 2017 року звільняються від сплати Єдиного соціального 
внеску. 

Крім того, Церетелі Л.Г. доповіла про перевірки суб’єктів підприємницької діяльності 
органами Державної фіскальної служби, органами місцевого самоврядування та інспекцією з 
питань праці. Попередила підприємців, що в регіонах України зафіксовані випадки перевірок 
шахраями під виглядом державних інспекторів. На разі у Запорізькій області не було 
прецедентів, проте Церетелі Л.Г. закликала підприємців бути уважними у разі виникнення 
таких ситуацій. 
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Ознайомила присутніх членів регіональної ради з відповідальністю за порушення 
трудового законодавства та видами штрафів у разі виявлення цих порушень. 

 
В обговоренні питання першого взяли участь: 
Бриль К.І. – голова обласної державної адміністрації. Звернув увагу присутніх на 

невизначеність оформлення сезонних та тимчасових працівників. Запропонував провести 
круглий стіл за участю аграріїв Запорізької області. Запросити до круглого столу аграріїв 
Запорізької області, представників Головного управління Держпраці у Запорізькій області та 
регіональної ради. Запросити до участі Церетелі Л.Г. 

 
В обговоренні питання першого також взяли участь члени регіональної ради 

підприємців: 
Гопко В.І., Кривенко Л.О., Коротенко Д.О., Степаненко В.В. 
 
За результатами обговорення питання вирішили: 
1. Взяти до відома інформацію Церетелі Л.Г. 
2. Членам регіональної ради підготувати перелік питань у сфері трудового 

законодавства, які потребують роз’яснення. 
3. Запорізькій облдержадміністрації запросити Церетелі Л.Г., представників 

Головного управління Держпраці у Запорізькій області та регіональної ради до участі у 
круглому столі присвяченому наданню роз’яснень у сфері трудового законодавства. 

Термін: І квартал 2017 
 
Голосували: 
«ЗА» – 29 осіб; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб. 
 
З питання другого слухали: 
Пужай-Череду А.М. – заступника начальника Головного управління ДФС в 

Запорізькій області. Доповіла про те що до кінця 2017 року діє мораторій на перевірки 
суб’єктів підприємницької діяльності. Крім того, під перевірку не підпадають юридичні та 
фізичні особи-підприємці, які сумлінно сплачують податки. Органи Державної фіскальної 
служби мають право провести перевірку у разі заяви та за власним бажанням підприємця. 

Проінформувала присутніх про те, що фіскальна служба активно налагоджує 
дистанційну взаємодію з платниками податків і запровадила електронні сервіси, які 
допомагають заощадити час завдяки особистому кабінету в системі, якою надано комплекс 
послуг. Вхід до сервісу можливий лише за допомогою електронного цифрового підпису, 
який можна отримати в акредитованому центрі сертифікації ключів. А саме, в інформаційно-
довідковому департаменті ДФС України, банківських установах та організаціях. Реєстрація 
та отримання ключа триває від 10 до 30 хвилин, але наразі, через те, що з січня 2017 року всі 
особи вповноваженні на виконання функції держави або місцевого самоврядування 
зобов’язані щорічно до 1 квітня надавати декларацію за минулий рік, існують невеликі черги. 
У Запорізькій області здійснюють реєстрацію три центра сертифікації, які розташовані в 
містах Бердянськ, Мелітополь та Запоріжжя. 

 
В обговоренні питання другого взяли участь: 
Кривенко Л.О. – голова міської спілки підприємців «Ніка». Наголосила на тому, що 

під процедуру перевірки підпадають зареєстровані суб’єкти підприємницької діяльності, а 
громадяни, які здійснюють підприємницьку діяльність без реєстрації та необхідних 
дозвільних документів, не несуть жодної відповідальності. 

Коляка В.В. – заступник голови міської спілки підприємців «Ніка». Навів приклади з 
підтвердженням здійснення громадянами незаконної підприємницької діяльності. Наголосив, 
що зазначене питання негативно впливає на розвиток підприємництва у Запорізькій області. 
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Пучков О.В – директор УІ ТОВ «Урожай». Прокоментував незадовільну відповідь 
листа Департаменту превентивної діяльності Національної поліції України щодо збільшення 
розмірів штрафів за здійснення торгівлі у невстановлених місцях. 

 
В обговоренні питання другого взяли участь члени регіональної ради підприємців: 
Черняк А.Л., Гопко В.І. 
 
За результатами обговорення питання вирішили: 
1. Взяти до відома інформацію Пужай-Череди А.М. 
2. Секретаріату регіональної ради: 
1) внести до плану діяльності регіональної ради на 2017 р. питання щодо торгівлі у 

невстановлених місцях. 
2) підготувати лист за підписом голови Запорізької облдержадміністрації із 

запрошенням до участі у засіданні керівника Головного управління Національної поліції в 
Запорізькій області Золотоношу Олега Вікторовича та відповідних компетентних органів. 

Термін: І квартал 2017 
 
Голосували: 
«ЗА» – 29 осіб; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб. 
 
З питання третього слухали: 
Ігнатка Б.В. – керівник громадської організації «Асоціація агротуризму Запорізького 

краю». Проінформував присутніх про те, що громадською організацією «Розвиток 
Громадянського Суспільства України» спільно з «Асоціацією агротуризму Запорізького 
краю», «Регіональним фондом підтримки підприємництва в Запорізькій області» за участі 40 
волонтерів реалізовано 10 проектів направлених, зокрема, і на розвиток сільського зеленого 
туризму в області. 

Серед зазначених проектів можна виділити відкриття садиби зеленого туризму 
«Єнотова Хата на хуторі Петерсона», с. Червоний Яр Запорізького району Запорізької 
області, Музею сільськогосподарської техніки, «Садиби справжніх патріотів» тощо. 

Також організацією спільно з Веселівським психоневрологічним інтернатом 
реалізовано соціальний проект «Пет-терапія для жіночого психоневрологічного інтернату». 
Метою проекту є соціальна адаптація, творча і спортивна реабілітація, екологічне та фізичне 
виховання дівчат, поліпшення їх морально-психологічного стану за допомогою іпотерапії, 
зоотерапії (спілкування з кіньми, контактне спілкування з тваринами, навчання верхової їзди, 
розвиток екологічної, фізичної культури і творчого зростання особистості, трудотерапія); 
профілактика соціально небезпечних форм поведінки; профорієнтація; організація літнього 
дозвілля. 

Крім цього, наголосив на тому, що наразі одним із пріоритетних напрямів розвитку 
агротуризму є навчання основам діяльності в цій сфері населення в сільській місцевості та 
молоді з міст. Найближчим часом на базі зеленої садиби «АКВАЗОО» планується відкрити 
«Школу зеленого туризму», де своїм досвідом та напрацюваннями з початківцями зможуть 
поділитися досвідчені фахівці. Цей проект поряд з іншими входить до проекту Комплексної 
програми розвитку малого та середнього підприємництва Запорізької області на 2017-2018 
роки. 

У ході засідання Ігнатко Б.В. оголосив про проведення безкоштовного прес-туру для 
представників ЗМІ з Дніпропетровської та Запорізької областей, який заплановано на 
02.04.2017. 

У рамках прес-туру відбудеться урочиста презентація музею сільськогосподарської 
техніки АФ «СЛАВУТИЧ», а також декількох садиб сільського зеленого туризму 
Запорізького району («AQUAZOO» c. Петрополь, «Єнотова Хата» с. Червоний Яр та 
«Садиба справжніх патріотів», та «Двір бджоляра»). 
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В обговоренні питання третього взяли участь: 
Степаненко В.В. – генеральний директор Державної організації «Регіональний фонд 

підтримки підприємництва в Запорізькій області». Зауважив, що підтримка та розвиток 
садиб зеленого туризму має істотне значення для Запорізького регіону. Повідомив, що на 
теперішній час в області функціонують 34 садиби зеленого туризму, які пройшли процедуру 
сертифікації та відповідають стандартам Європейського Союзу.  

Єрмак В. А. – фізична особа - підприємець, голова Всеукраїнського союзу жінок - 
трудівниць. Звернула увагу на те, що створення зелених садиб у області сприятиме підвищенню 
зайнятості сільського населення, а також популяризації даного виду туризму як в регіоні, так 
і в країні.  

 
В обговоренні питання третього також взяли участь члени регіональної ради 

підприємців: 
Кузнєцов П.А., Лаптун А.А., Пучков О.В., Коротенко Д.О., Мікша В.С. 
 
За результатами обговорення питання вирішили: 
Взяти до відома інформацію Ігнака Б.В. 
 
Голосували: 
«ЗА» – 29 осіб; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб. 
 
Після обговорення третього питання заслухали Данильченка Є.О. – заступника 

директора ПП «Запоріжбудсервіс», заступника голови міської Координаційної ради з питань 
розвитку підприємництва м. Енергодар. Виступив з пропозицією включити до плану роботи 
регіональної ради на 2017 рік питання щодо розгляду інвестиційних проектів, які 
проваджуються на території Запорізької області та запросити до участі Бойко Артура 
Юрійовича – начальника управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності. 

 
За результатами обговорення вирішили: 
1. Секретаріату регіональної ради внести до плану діяльності регіональної ради на 

2017 р. питання щодо розгляду інвестиційних проектів, які проваджуються на території 
Запорізької області. 

2. Рекомендувати управлінню зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності 
взяти участь у засіданні регіональної ради, на якому буде розглядатися вище зазначене 
питання.  

 
Голосували: 
«ЗА» – 29 осіб; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб. 
 
 
 

Голова Запорізької  
регіональної ради 

 
Д.О. Коротенко 

 
 
 
 
 
 
 


